
① ② ③

1 2 1 3 1 2
× 2 3 × 2 3 × 2 4

3 6 3 9 4 8
2 4 2 6 2 4
2 7 6 2 9 9 2 8 8

④ ⑤ ⑥

1 1 2 2 3 2
× 2 5 × 2 1 × 2 3

5 5 2 2 9 6
2 2 4 4 6 4
2 7 5 4 6 2 7 3 6

⑦ ⑧ ⑨

4 2 1 2 3 1
× 1 2 × 1 3 × 2 3

8 4 3 6 9 3
4 2 1 2 6 2
5 0 4 1 5 6 7 1 3

⑩

3 3 □□ □□
× 3 3 × □□ × □□

9 9
9 9

1 0 8 9

◇かけ算をしましょう。 

K (２けた)×(２けた)① 
とちゅうの計算にくり上がりなし １０ 



① ② ③

2 4 5 7 2 3
× 8 3 × 1 3 × 4 5

7 2 1 7 1 1 1 5
1 9 2 5 7 9 2
1 9 9 2 7 4 1 1 0 3 5

④ ⑤ ⑥

4 5 3 9 1 6
× 2 5 × 2 7 × 6 8
2 2 5 2 7 3 1 2 8
9 0 7 8 9 6

1 1 2 5 1 0 5 3 1 0 8 8

⑦ ⑧ ⑨

2 3 1 7 5 3
× 2 6 × 2 8 × 4 1
1 3 8 1 3 6 5 3
4 6 3 4 2 1 2
5 9 8 4 7 6 2 1 7 3

⑩

1 3 □□ □□
× 9 2 × □□ × □□

2 6
1 1 7
1 1 9 6

◇かけ算をしましょう。 

L (２けた)×(２けた)② 
とちゅうの計算が 2、3けたになる １０ 



① ② ③ ④

1 5 4 2 5 6 2 8

× 8 3 × 2 3 × 1 2 × 5 2

4 5 1 2 6 1 1 2 5 6

1 2 0 8 4 5 6 1 4 0

1 2 4 5 9 6 6 6 7 2 1 4 5 6

⑤ ⑥ ⑦ ⑧

2 3 3 2 2 4 1 7

× 2 6 × 2 8 × 5 4 × 9 5

1 3 8 2 5 6 9 6 8 5

4 6 6 4 1 2 0 1 5 3

5 9 8 8 9 6 1 2 9 6 1 6 1 5

⑨ ⑩ ⑪ ⑫

4 3 5 0 4 8 3 3

× 1 6 × 1 8 × 2 6 × 3 6

2 5 8 4 0 0 2 8 8 1 9 8

4 3 5 0 9 6 9 9

6 8 8 9 0 0 1 2 4 8 1 1 8 8

⑬ ⑭ ⑮ ⑯

2 5 2 3 7 2 2 5

× 5 3 × 7 3 × 1 4 × 7 2

7 5 6 9 2 8 8 5 0

1 2 5 1 6 1 7 2 1 7 5

1 3 2 5 1 6 7 9 1 0 0 8 1 8 0 0

⑰ ⑱ ⑲ ⑳

5 3 4 8 2 7 3 1

× 1 4 × 2 4 × 7 3 × 2 8

2 1 2 1 9 2 8 1 2 4 8

5 3 9 6 1 8 9 6 2

7 4 2 1 1 5 2 1 9 7 1 8 6 8

◇かけ算をしましょう。 

L 
20 

（２けた）×（２けた）② 
とちゅうの計算が2,3けたになる 



① ② ③

5 8 4 7 3 9
× 4 6 × 3 5 × 6 6
3 4 8 2 3 5 2 3 4

2 3 2 1 4 1 2 3 4
2 6 6 8 1 6 4 5 2 5 7 4

④ ⑤ ⑥

7 3 3 8 3 5
× 4 2 × 7 3 × 5 4
1 4 6 1 1 4 1 4 0

2 9 2 2 6 6 1 7 5
3 0 6 6 2 7 7 4 1 8 9 0

⑦ ⑧ ⑨

5 9 4 6 3 5
× 3 2 × 5 3 × 8 6
1 1 8 1 3 8 2 1 0

1 7 7 2 3 0 2 8 0
1 8 8 8 2 4 3 8 3 0 1 0

⑩

9 9 □□ □□
× 9 9 × □□ × □□
8 9 1

8 9 1
9 8 0 1

◇かけ算をしましょう。 

M (２けた)×(２けた)③ 
とちゅうの計算が全部３けた １０ 



① ② ③ ④

6 3 4 5 5 3 3 7

× 2 2 × 3 3 × 4 5 × 3 6

1 2 6 1 3 5 2 6 5 2 2 2

1 2 6 1 3 5 2 1 2 1 1 1

1 3 8 6 1 4 8 5 2 3 8 5 1 3 3 2

⑤ ⑥ ⑦ ⑧

6 5 7 2 5 4 6 2

× 7 2 × 2 4 × 3 4 × 8 5

1 3 0 2 8 8 2 1 6 3 1 0

4 5 5 1 4 4 1 6 2 4 9 6

4 6 8 0 1 7 2 8 1 8 3 6 5 2 7 0

⑨ ⑩ ⑪ ⑫

6 7 4 5 4 8 9 3

× 3 2 × 6 7 × 5 6 × 4 6

1 3 4 3 1 5 2 8 8 5 5 8

2 0 1 2 7 0 2 4 0 3 7 2

2 1 4 4 3 0 1 5 2 6 8 8 4 2 7 8

⑬ ⑭ ⑮ ⑯

7 5 6 2 8 3 4 5

× 4 3 × 6 4 × 3 4 × 5 3

2 2 5 2 4 8 3 3 2 1 3 5

3 0 0 3 7 2 2 4 9 2 2 5

3 2 2 5 3 9 6 8 2 8 2 2 2 3 8 5

⑰ ⑱ ⑲ ⑳

5 3 5 5 8 0 3 6

× 4 8 × 5 5 × 3 3 × 5 8

4 2 4 2 7 5 2 4 0 2 8 8

2 1 2 2 7 5 2 4 0 1 8 0

2 5 4 4 3 0 2 5 2 6 4 0 2 0 8 8

◇かけ算をしましょう。 

M 
20 

（２けた）×（２けた）③ 
とちゅうの計算がぜんぶ3けたになる 



① ② ③ ④

3 2 2 2 1 3 3 1

× 1 1 × 2 1 × 2 1 × 2 3

3 2 2 2 1 3 9 3

3 2 4 4 2 6 6 2

3 5 2 4 6 2 2 7 3 7 1 3

⑤ ⑥ ⑦ ⑧

1 6 8 4 4 4 5 3

× 3 7 × 1 5 × 7 2 × 6 1

1 1 2 4 2 0 8 8 5 3

4 8 8 4 3 0 8 3 1 8

5 9 2 1 2 6 0 3 1 6 8 3 2 3 3

⑨ ⑩ ⑪ ⑫

3 2 5 3 6 0 7 5

× 7 9 × 9 8 × 5 7 × 6 4

2 8 8 4 2 4 4 2 0 3 0 0

2 2 4 4 7 7 3 0 0 4 5 0

2 5 2 8 5 1 9 4 3 4 2 0 4 8 0 0

⑬ ⑭ ⑮ ⑯

5 6 2 7 4 5 2 6

× 2 7 × 4 2 × 4 3 × 5 8

3 9 2 5 4 1 3 5 2 0 8

1 1 2 1 0 8 1 8 0 1 3 0

1 5 1 2 1 1 3 4 1 9 3 5 1 5 0 8

⑰ ⑱ ⑲ ⑳

3 3 3 0 8 4 6 8

× 3 3 × 6 4 × 5 6 × 5 3

9 9 1 2 0 5 0 4 2 0 4

9 9 1 8 0 4 2 0 3 4 0

1 0 8 9 1 9 2 0 4 7 0 4 3 6 0 4

◇かけ算をしましょう。 

☆ 
20 

（２けた）×（２けた）(まとめ３) 



① ② ③

1 3 2 1 3 3 1 2 3
× 2 3 × 3 1 × 1 3

3 9 6 1 3 3 3 6 9
2 6 4 3 9 9 1 2 3
3 0 3 6 4 1 2 3 1 5 9 9

④ ⑤ ⑥

1 1 1 2 1 2 3 2 2
× 5 5 × 2 1 × 3 1

5 5 5 2 1 2 3 2 2
5 5 5 4 2 4 9 6 6
6 1 0 5 4 4 5 2 9 9 8 2

⑦ ⑧ ⑨

1 2 2 1 1 2 3 1 2
× 2 3 × 3 4 × 3 3

3 6 6 4 4 8 9 3 6
2 4 4 3 3 6 9 3 6
2 8 0 6 3 8 0 8 1 0 2 9 6

⑩

3 3 3 □□□ □□□
× 3 3 × □□ × □□

9 9 9
9 9 9

1 0 9 8 9

◇かけ算をしましょう。 

N (３けた)×(２けた)① 
とちゅうの計算にくり上がりなし １０ 



① ② ③

4 9 8 6 8 5 2 5 3
× 7 5 × 2 1 × 6 3
2 4 9 0 6 8 5 7 5 9

3 4 8 6 1 3 7 0 1 5 1 8
3 7 3 5 0 1 4 3 8 5 1 5 9 3 9

④ ⑤ ⑥

5 2 9 6 3 4 2 4 8
× 1 8 × 7 5 × 5 2
4 2 3 2 3 1 7 0 4 9 6
5 2 9 4 4 3 8 1 2 4 0
9 5 2 2 4 7 5 5 0 1 2 8 9 6

⑦ ⑧ ⑨

2 6 4 4 1 6 5 3 2
× 8 5 × 5 2 × 7 1
1 3 2 0 8 3 2 5 3 2

2 1 1 2 2 0 8 0 3 7 2 4
2 2 4 4 0 2 1 6 3 2 3 7 7 7 2

⑩

9 9 9 □□□ □□□
× 9 9 × □□ × □□
8 9 9 1

8 9 9 1
9 8 9 0 1

◇かけ算をしましょう。 

O (３けた)×(２けた)② 
とちゅうの計算が ３,４けたになる １０ 



① ② ③ ④

4 3 1 3 2 2 5 6 2 4 8 2

× 3 2 × 3 4 × 2 1 × 1 5

8 6 2 1 2 8 8 5 6 2 2 4 1 0

1 2 9 3 9 6 6 1 1 2 4 4 8 2

1 3 7 9 2 1 0 9 4 8 1 1 8 0 2 7 2 3 0

⑤ ⑥ ⑦ ⑧

2 3 8 4 1 6 2 4 5 1 6 6

× 5 3 × 3 2 × 2 5 × 2 7

7 1 4 8 3 2 1 1 2 5 1 1 6 2

1 1 9 0 1 2 4 8 4 9 0 3 3 2

1 2 6 1 4 1 3 3 1 2 6 1 2 5 4 4 8 2

⑨ ⑩ ⑪ ⑫

4 2 8 5 5 1 4 8 0 3 9 1

× 6 1 × 3 2 × 4 2 × 4 1

4 2 8 1 1 0 2 9 6 0 3 9 1

2 5 6 8 1 6 5 3 1 9 2 0 1 5 6 4

2 6 1 0 8 1 7 6 3 2 2 0 1 6 0 1 6 0 3 1

⑬ ⑭ ⑮ ⑯

3 5 0 2 3 2 7 2 4 2 5 0

× 4 3 × 8 2 × 6 2 × 7 5

1 0 5 0 4 6 4 1 4 4 8 1 2 5 0

1 4 0 0 1 8 5 6 4 3 4 4 1 7 5 0

1 5 0 5 0 1 9 0 2 4 4 4 8 8 8 1 8 7 5 0

⑰ ⑱ ⑲ ⑳

2 8 5 2 7 6 2 7 8 7 8 9

× 4 2 × 4 2 × 7 2 × 5 6

5 7 0 5 5 2 5 5 6 4 7 3 4

1 1 4 0 1 1 0 4 1 9 4 6 3 9 4 5

1 1 9 7 0 1 1 5 9 2 2 0 0 1 6 4 4 1 8 4

◇かけ算をしましょう。 

O 
20 

（３けた）×（２けた）② 
とちゅうの計算が3,4けたになる 



① ② ③

1 0 2 2 0 3 6 0 5
× 6 5 × 4 2 × 2 3

5 1 0 4 0 6 1 8 1 5
6 1 2 8 1 2 1 2 1 0
6 6 3 0 8 5 2 6 1 3 9 1 5

④ ⑤ ⑥

4 0 7 1 0 8 6 0 4
× 5 2 × 8 5 × 3 5

8 1 4 5 4 0 3 0 2 0
2 0 3 5 8 6 4 1 8 1 2
2 1 1 6 4 9 1 8 0 2 1 1 4 0

⑦ ⑧ ⑨

8 0 2 7 0 6 5 0 5
× 2 6 × 4 3 × 2 2
4 8 1 2 2 1 1 8 1 0 1 0

1 6 0 4 2 8 2 4 1 0 1 0
2 0 8 5 2 3 0 3 5 8 1 1 1 1 0

⑩

9 0 9 □□□ □□□
× 9 9 × □□ × □□
8 1 8 1

8 1 8 1
8 9 9 9 1

◇かけ算をしましょう。 

P (３けた)×(２けた)③ 
十の位に０がある １０ 



① ② ③ ④

3 2 1 2 1 3 1 2 4 2 1 2

× 3 2 × 3 3 × 3 1 × 2 4

6 4 2 6 3 9 1 2 4 8 4 8

9 6 3 6 3 9 3 7 2 4 2 4

1 0 2 7 2 7 0 2 9 3 8 4 4 5 0 8 8

⑤ ⑥ ⑦ ⑧

1 5 0 3 4 1 1 4 2 2 3 5

× 2 7 × 1 2 × 3 5 × 4 2

1 0 5 0 6 8 2 7 1 0 4 7 0

3 0 0 3 4 1 4 2 6 9 4 0

4 0 5 0 4 0 9 2 4 9 7 0 9 8 7 0

⑨ ⑩ ⑪ ⑫

5 1 7 4 5 3 6 2 1 3 6 3

× 6 4 × 5 3 × 2 7 × 5 8

2 0 6 8 1 3 5 9 4 3 4 7 2 9 0 4

3 1 0 2 2 2 6 5 1 2 4 2 1 8 1 5

3 3 0 8 8 2 4 0 0 9 1 6 7 6 7 2 1 0 5 4

⑬ ⑭ ⑮ ⑯

3 0 5 1 0 2 6 0 4 2 0 8

× 4 1 × 7 5 × 4 7 × 5 5

3 0 5 5 1 0 4 2 2 8 1 0 4 0

1 2 2 0 7 1 4 2 4 1 6 1 0 4 0

1 2 5 0 5 7 6 5 0 2 8 3 8 8 1 1 4 4 0

⑰ ⑱ ⑲ ⑳

3 4 5 3 6 5 8 5 4 9 0 9

× 1 2 × 3 4 × 4 5 × 9 9

6 9 0 1 4 6 0 4 2 7 0 8 1 8 1

3 4 5 1 0 9 5 3 4 1 6 8 1 8 1

4 1 4 0 1 2 4 1 0 3 8 4 3 0 8 9 9 9 1

◇かけ算をしましょう。 

☆ 
20 

（３けた）×（２けた）(まとめ４) 


